
 
 
 
 
 
 
 
 

Výstupy dotazníkového šetření Pohoda – ředitel 

1. stupeň 
 

GRAFY 
 
 

 

Termín dotazníkového šetření: listopad/prosinec 2012  

 
Škola: Základní škola a Mateřská škola Lašťany 373, 78316 Bělkovice - Lašťany 

 
 
 

třída počet žáků 

3. třída 19 

4. třída 18 
5. třída 16 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
 

O co bys nejvíc stál/a, aby škola změnila na přístupu k jídlu? Označ maximálně 3 možnosti. 
 
 

S jídlem jsem tady úplně 

spokojený. 

 
Umožnit nebo zvětšit výběr jídla 

ve školní jídelně. 

 
 

Bufet, kde se dá jídlo koupit. 
 
 

Nechat na jídlo více času o 

přestávkách. 

 
 

Chuť jídla ve školní jídelně. 
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odpovědělo 53 žáků 
 

 
 

O co bys nejvíc stál/a, aby škola změnila na přístupu k pití? Označ maximálně 3 možnosti. 
 

 
 

S možností  napít se jsem tady úplně spokojený. 

 

 
Možnost napít se i při hodině. 

 
 

Možnost koupit si o přestávce něco k pití z automatu nebo 

v bufetu. 

 
 

Chutnější nápoj při obědě. 

 

 
Možnost udělat si o přestávce vodu se šťávou. 
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odpovědělo 53 žáků 
 

 
 

Máš pocit, že jsou učitelé, kteří tě výrazně omezují v docházení na záchod, když opravdu potřebuješ? 
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Škola: DJSV 
 

POHODA 2012/2013 - podzim 
 

 
Jak hodnotíš prostor tvé školy? 

 
hodně líbí docela líbí docela nelíbí vůbec nelíbí 
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tvá třída školní chodba záchody jídelna šatna 
 

 
 
 
 

 tvá třída 
 

třída 
počet 

respondentů 
 hodně 

líbí 
docela 

líbí 
docela 

nelíbí 
vůbec 

nelíbí 

3. třída 19  13 4 2 0 

4. třída 18  2 6 5 5 
5. třída 16  13 2 1 0 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
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Je nějaké místo ve škole, kde jsi se ty nebo některý z tvých spolužáků už někdy necítil v bezpečí? 

 

 
tvoje třída 16 

 

 
ředitelna 13 

 

 
místnost školníka 9 

 

 
kabinet 8 

 

 
 
 
 

jiný prostor před školou 18 

 

 
chodba 15 

 

 
tělocvična 14 

 

 
šatny 13 

 

 
jiná třída 10 

 

 
jídelna 10 

 

 
jiný prostor v areálu školy 10 

 

 
sborovna 9 

 

 
školní hřiště 8 

 

 
školní klub 7 

 

 
záchody 5 
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odpovědělo 53 žáků 

 
Procento žáků s odpovědí cítím se zde bezpečně všude: 57% 

 
 

Co se stane, když se ve vaší škole objeví šikana (někdo někomu ubližuje proti jeho vůli)? 
 

 
 

70% 
 

60% 
 

50% 
 

40% 
 

30% 
 

20% 
 

10% 
 

0% 

Učitel se to snaží 

úspěšně řešit. 

 
 
Učitel žáka vyslechne. Učitel neudělá nic. Učitel se to snaží řešit, 

ale neúspěšně. 

 
 
Nevím, že by se u nás 

šikana objevila. 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
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Máš ve třídě alespoň jednoho kamaráda? 
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Máš ve třídě alespoň jednoho kamaráda, se kterým se scházíš i po vyučování? 
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Když máš volný čas, stává se ti často, že nemůžeš být s žádným ze svých kamarádů? 
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ano, stává se mi to často ano, stává se mi to občas ne, většinou se mi to nestává    ne, vůbec se mi to nestává 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
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Když máš volný čas, stává se ti často, že nemůžeš být s žádným ze svých kamarádů? 
 

 
 

třída 
počet 

respondentů 
 ANO, stává se mi 

to často 
ANO, stává se mi 

to občas 

3. třída 19  2 5 

4. třída 18  3 8 
5. třída 16  2 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S čím se s důvěrou obrátíš na třídního učitele? 
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s věcmi, které mě trápí doma s věcmi, které mě trápí ve 

škole 

 
s věcmi, které mě trápí mezi 

kamarády 

 
s ničím se na něj s důvěrou 

nemohu obrátit 
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Škola: DJSV 
 

POHODA 2012/2013 - podzim 
 

Co nejlépe vystihuje tvou třídu 
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jsme jedna parta jsme rozděleni na skupinky 

nebo dvojice 

 
 
 
 
 
 

 
většina třídy spolu drží, až na 

pár jedinců nebo jednoho 

jediného 

 
 
 
 
 
 

 
jsme každý sám za sebe 

 
 

Jsi rád, že jsi právě v této třídě? 
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třída 
 

počet 

respondentů 
  

nejčastěji zvolená odpověď 
 jsem rád, že 

jsem právě 

v této třídě 

3. třída 19  
 

jsme rozděleni na skupinky nebo dvojice  7 

 

4. třída 
 

18  
 

jsme rozděleni na skupinky nebo dvojice  
 

11 

 

5. třída 
 

16  
 

jsme jedna parta  
 

9 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
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Zadávají vám učitelé při výuce úkoly tak, že na nich máte pracovat společně, ve skupinkách (alespoň třech 

lidech, dvojice se nepočítá) 
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Jak by se měl chovat učitel, abys ho respektoval? 

 

 
Jaké vlastnosti by měl učitel mít 

 

 
 

umět látku dobře a zajímavě 

vysvětlit 

 
 
 

být spravedlivý 

 
 
 

podporovat nás v tom co 

děláme 

 
 
 

mít smysl pro humor 
 

 
 
 

být vyrovnaný, klidný 
 

 
 
 

brát vážně náš názor 
 

 
 
 

přiznat, že něco neví 
 

 
 
 

zastat se nás, postavit se za nás 
 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

 
odpovědělo 53 žáků 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
  

 

 
 

Jaké z těchto věcí podle tebe tvůj třídní učitel dělá, umí? 

Jak by se měl chovat učitel, abys ho respektoval? 
 

 
 

 

třída 
počet 

respondentů 
  

jaké vlastnosti náš učitel má 
 

jaké vlastnosti by učitel měl mít 

 
3. třída 

 
19 

 být spravedlivý umět látku dobře a zajímavě vysvětlit 

 být vyrovnaný, klidný mít smysl pro humor 

 mít smysl pro humor podporovat nás v tom co děláme 

 
4. třída 

 
18 

 podporovat nás v tom co děláme být spravedlivý 

 umět látku dobře a zajímavě vysvětlit brát vážně náš názor 

 být spravedlivý mít smysl pro humor 

 
5. třída 

 
16 

 umět látku dobře a zajímavě vysvětlit umět látku dobře a zajímavě vysvětlit 

 podporovat nás v tom co děláme být spravedlivý 

 mít smysl pro humor mít smysl pro humor 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
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Napiš, co většinou třídní učitel udělá, když se ti něco nepovede (označ nejvíce tři možnosti) 

 

 
 
 

poradí mi, jak to udělat lépe 
 

 
 
 
 

řekne mi, kde jsem udělal chybu 

 
 
 
 

bude se zajímat o to, proč se mi 

nedařilo 

 
 
 
 

řekne mi, ať se víc snažím 
 

 
 
 
 

znemožní mě před třídou 
 

 
 
 
 

nechá to být, nekomentuje to 
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odpovědělo 53 žáků 

 
 

Představ si, že do vaší třídy přišel někdo nový, kdo je jiný než ostatní. Může to být cizinec, někdo na vozíku, 

někdo, kdo špatně vidí.... Jak by takový žák ve třídě dopadl? 
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Může se stát jedním z nás.  Najde si pár kamarádů, ale 

většina třídy se s ním bavit 

nebude. 

 
Zůstane sám, nikdo se s ním 

bavit nebude. 

 
Stane se tím, komu se 

budeme posmívat. 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
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Je mezi tvými spolužáky někdo, koho tvůj třídní učitel hodnotí nápadně často nespravedlivě? 
 

 
100% 

 
90% 

 
80% 

 
70% 

 
60% 

 
50% 

 
40% 

 
30% 

 
20% 

 
10% 

 
0% 

ano ne 

 
 
 

 
třída 

 
počet 

respondentů 

 někdo z mých spolužáků 

je hodnocen 

nespravedlivě 

3. třída 19  2 

4. třída 18  6 
5. třída 16  2 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
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Baví tě chodit do školy? 
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Jak se většinou cítíš při výuce? 
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baví mě hodně spíš mě baví spíš mě nebaví vůbec mě nebaví 

 
 
 

 
třída 

 
počet 

respondentů 

  
baví mě chodit do školy 

 

výuka mě hodně nebo 

spíše baví 

3. třída 19  11 14 

4. třída 18  9 10 
5. třída 16  12 13 
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Škola: DJSV POHODA 2012/2013 - podzim 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Označ nejvíce tři z těchto věcí, které máš na své škole nejradši 

 
 
 

Akční výuku (výuka v přírodě, na 

hradě, práce s interaktivní 

tabulí…) 
 

 
 
 

Možnost pracovat na 

zajímavých úkolech s kamarády. 
 

 
 
 

Možnost vyblbnout se 

(zasportovat si, něco si 

zahrát…) 
 

 
 
 

Mít někoho,  kdo mě poslouchá 

a bere vážně, co říkám. 
 

 
 
 
 

Možnost lépe trávit přestávky 

 
 
 

 
Možnost být v klidu a sám 

pracovat (číst si, něco si 

napsat). 
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odpovědělo 53 žáků 

 

 
Látka, kterou se učíme… (Zaškrtni 1 možnost, která nejlépe vystihuje pravdu). 

 
 

 
I když se hodně snažím, 

nezvládnu pochopit a zvládnout 

probíranou látku úplně. 

 

 
 

Zvládnout a pochopit 

probíranou látku mě stojí hodně 

úsilí. 
 

 
 
 

Probíranou látku zvládnu a 

pochopím rychle. 
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odpovědělo 53 žáků 
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